【 陕西富平县拐卖婴儿案追踪 】

DNA 鉴定结果确认后警方立即送还孩子

婴儿回家 父亲跪谢 爷爷道歉



■ 昨天 被拐婴儿的母亲怀护 失而复得的孩子泪流满面

新华社记者 丁海涛 摄

昨日中午,陕西富平县公安局 专案组民警把被拐男婴送到了妇幼 保健医院病房,孩子回到了亲生父 母的怀抱。据富平县公安局提供的 DNA 鉴定书显示,被拐婴儿确为来

国峰夫妇之子。

孩子家长激动流泪

昨日中午11时30分许,在富 平县妇幼保健医院门口, 一辆灰色 私家车驶入医院,下来几名警察,其 中一女民警手中抱着被拐男婴。围 观群众鼓起了堂。

女民警把男婴放在病房一号床 上,孩子的家人激动得流出眼泪。

目前, 富平县妇幼保健院产科 副主任张淑侠与山西贩婴团伙等3 名犯罪嫌疑人已被依法采取强制措 施。富平县妇幼保健院院长王莉和 另两名副院长已被免职。

只有父亲见过孩子

据婴儿父亲来国峰介绍, 孩子 7月16日出生后,他只见过孩子-眼,而其他家人从来没见过孩子。

民警离开时,来国峰激动地跪 在医院门口。

据富平县公安局人士介绍,男

婴在 8 目 4 日中午 1 时 30 分回到 富平,随后对男婴抽血进行 DNA 鉴 定。大约在昨日11时左右接到鉴定 通知, 确认男婴为来国峰夫妇之子 后,就将孩子送了过来。昨日下午4 时,公安局出示了男婴的 DNA 鉴定 书,上面写道,被鉴定男婴的 DNA 和来国峰夫妇 DNA 的生物学重合 度在 99 9999%

富平县刑警大队大队长杨建龙 称,已为孩子做了相关检查,一切健

母亲想以体检讨清白

昨日,婴儿的母亲董某表示,她 希望给孩子做一个全面体检,"证明 孩子真的不是梅毒、乙肝携带者,也 还给我一个清白。"

昨日中午,孩子的爷爷和父亲 到富平县公安局送锦旗。来国峰说, "我感谢警察把我娃找回来,我觉得 自己不配做一名父亲, 听别人几句

话就把我娃放弃了,我以后一定会 好好把娃抚养成人。

在公安局办公室,55岁的来天 祥掏出两张皱巴巴的格子纸念道: "我感谢警察把我娃找回来,我想对 我的孙子说几句话,爷爷犯了一个天 大的错误,听信了他人的谎言,进了 他人的圈套,让我的孙子受尽委屈和 磨难,对不起你啊。"据他说,前天,这 封信他写了一晚上,改了很多遍。

据新京报

经鲁

造木

成齐

交

起

产科主任竟称"不知道到底有没有责任"

富平县妇幼保健院产科副主任 张某把新生婴儿卖给跨省贩婴团伙 事发后, 这家保健院的产科主任竟 称"不知道到底有没有责任"

据悉,张某是来家的"熟人" 来国峰父亲来天祥的小学同学。来国 峰说,7月16日晚,从妻子董珊珊进 人产房到生下孩子的两个多小时,

张某曾出来告诉他, 董珊珊是乙肝 "小三阳",又有梅毒,建议不要这个 孩子了。当晚孩子出生后,张某对来 国峰说,同意把孩子"处理掉"的话, 不让抱回病房,也不让抱回家。她找 个老头把孩子埋了。

来国峰后来带妻子到富平县人 民医院,检查是否得了梅毒和乙肝,

结果却是阴性。来国峰一家人于7 月19日报警。随着警方侦查,这起 让人震惊的案件才大白于天下。

富平县妇幼保健院产科主任高 文平说,他们此前对张某的行为确 实没有发现蛛丝马迹。

新华社记者 付瑞霞 陈钢 杨一苗 (据新华社西安8月5日专电)

湖南靖州县发生特大火灾

248 名村民房屋被烧毁无人伤亡

新华社长沙8月5日电(记者 明星)5日9时许,湖南省靖州苗族 侗族自治县寨牙乡江口村4组、5 组所在闭塞发生特大火灾。经消防 官兵5小时的全力扑救,大火已经 被扑灭。据初步统计, 火灾共造成 58户、248名村民房屋被烧毁,无人 员伤亡

寨牙乡是当地苗族和侗族聚居 区,房屋依山傍水修建,大多为纯木 质结构,一旦失火,容易殃及四邻。 灾情发生后,靖州苗族侗族自治县

党委、政府迅速组织人员赶赴现场, 与当地党委政府一道组织干部群众 扑救火灾。同时,当地已成立救灾安 置临时指挥部, 启动抗灾救灾应急 预案, 财政紧急下拨救灾资金进行 临时安置,按月发放住房、生活补 贴,民政对灾民发放棉被、大米、食 用油等生活物资,并及时启动灾后 重建规划。寨牙乡相关联系后盾单 位已赴灾区进行救援帮扶。

目前,火灾原因正在进一步调 查之中,相关善后工作正有序开展。

昨天. 11 时 30 分 许,乌鲁木 辆 528A 路 公 共汽车行驶 到光明路段 博格达宾馆 前突然起火 燃烧。经乌 鲁木齐市委 宣传部核 实, 事故诰 死亡,6名伤火 伤者送医,25 名伤势较 轻者自行前往附近医院 接受治疗。起火原因初 步查明为车辆线路老

新华社记者 赵戈 摄

化。图为消防人员在起

火现场扑救

北京三里屯一超市出命案

保安队长被当场捅死

本报讯 据京华时报报道,昨晚 7 时半左右, 在北京的京客降三里 屯店, 一名男子手持两把刀将一人 捅伤,当场死亡。据称,死者为京客

隆保安队长, 因扣嫌疑人工资引起 摩擦。嫌疑人不到20岁,曾为京客 降保安。事发后,京客降店门关闭, 称由于线路故障暂停营业。(聂辉)

四川宜宾日报社疑遭枪击

4 间办公室出现 7 个弹孔, 尚未寻获子弹头

本报讯 据华西都市报报道,昨 日,一则关于"宜宾日报社疑似遭枪 击"的新闻在网络上传播。据介绍、 昨天下午, 宜宾日报社办公大楼 605 办公室发现"弹孔"。截至目前, 该大楼6楼已有4间办公室相继发 现7个"弹孔",奇怪的是,办公室内 并未发现弹壳、弹头。

据大楼内部人员透露, 昨日下 午,报社大楼临街的605办公室窗 户发现"弹孔"。这是大楼玻璃继上



周末首次发现"弹孔"后第二次发现 "弹孔",疑似遭枪击。目前,包括 605 办公室在内的共有 4 间房间发 现"弹孔"。其中有2间为宜宾晚报 总编辑、副总编辑的办公室,另外2 间则是宜宾日报新闻部的办公室。 由于事发晚上,并无人员伤亡。

昨天发现的3间被枪击的办公 室都是普通办公室。"应该是随机 的。"一位工作人员说。在再次发现 "弹孔"后,宜宾日报社就出现内部提 醒,"上班时务必关好玻璃窗,拉上窗 帘,不要在窗口走动,以免不测。

宜宾警方刑侦人员已全力介入 调查。警方办案人员曾透露,几间办 公室疑似被改装讨的高压气枪击 中,而击出物很有可能是钢珠。

凌晨 G50 安庆境内货车与油罐槽车相撞

6辆车被引燃 已致3死14 伤

本报讯 安庆消息: 据安徽安 庆消防支队诱露, 今日凌晨0时 许,G50 高速安庆境内太湖往宿松 方向661公里处,发生一起严重交 通事故,6辆车被引燃,已致3死 14 伤 1 人失踪。

现场救援人员介绍,一辆满载 冰箱的大货车与一辆核载32吨、 实载 29 吨的汽油油罐槽车相撞, 致罐车泄露沿路洒漏,后行车辆躲 避不及引发燃烧。目前,事故救援 仍在进行中。 (范洁)

"伪基站"强行发送诈骗或推销短信

公安部集中打击行动抓获217名犯罪嫌疑人

据新华社北京8月5日电

(记者 刘奕湛)记者5日获悉,公 安部近日部署指挥北京、辽宁、湖 南、广东等 12 省区市公安机关集 中开展打击"伪基站"行动,共摧毁 违法犯罪团伙 72 个, 抓获犯罪嫌 疑人 217 名, 破获各类刑事案件 429 起,捣毁"伪基站"设备生产窝 点 4 处,缴获"伪基站"设备 96 套。

今年以来,湖南、广东等地公 安机关多次接到群众举报称,手机 号码被人冒用发送诈骗短信,或者 在银行、机场等区域手机经常没有 信号并收到大量广告推销短信。经 初步调查,这是一种利用"伪基站" 设备作案的新型违法犯罪活动。

'伪基站"设备是一种高科技 仪器,主要由主机和笔记本电脑组 成,能够搜取以其为中心、一定半 径范围内的手机卡信息,并任意冒 用他人手机号码强行向用户手机 发送诈骗、广告推销等短信息。此 类设备运行中,用户手机信号被强 制连接到该设备上,无法连接到公 用电信网络。

犯罪嫌疑人通常将"伪基站"

设备放置在汽车内,驾车在路上缓 慢行驶,或者将车停放在特定区 域,从事短信诈骗、广告推销等违 法犯罪活动。

短信诈骗的形式主要有两种: 一是"广种薄收式",嫌疑人在银 行、商场等人流密集的地方,以各 种汇款名目向一定半径范围内的 群众手机发送诈骗短信;二是"定 向选择式",嫌疑人筛选出"尾数较 好"的手机号,以这个号码的名义 发送短信,在其亲朋好友、同事等 熟人中实施定向诈骗。